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II-я Олимпиада по экономике народонаселения и демографии 

Заочный тур 

 
Вопрос 1. 
В Докладе Счетной палаты о ходе исполнения федерального бюджета за январь—сентябрь 2019 
года отмечено, что «ускоряющаяся четвертый год подряд естественная убыль населения создает 
существенные риски для реализации национальной цели по обеспечению устойчивого 
естественного роста численности населения Российской Федерации». 
 
1.1. Каковы, на Ваш взгляд, причины ускорения естественной убыли населения России в настоящее 
время? На какие из перечисленных Вами причин можно влиять мерами государственной политики? 
Приведите примеры таких мер. 
1.2. Назовите другие особенности демографического развития России, которые тормозят 
социально-экономическое развитие. 
 

Вопрос 2. 
В России наблюдается увеличение среднего возраста матери при рождении первенца. 
2.1. Приведите причины такой тенденции 
2.2. Каковы последствия постарения материнства для изменения уровня рождаемости и числа 
рождений? 


